

# ΑΡΙΑΔΝΗ

ΠΕΙΡΑΙΑΣ • ΒΑΘΥ ΣΑΜΟΥ • ΚΩΣ • ΡΟΔΟΣ

## Πλοίο και ναυτικοί με πολλά ταλέντα

Ένα από τα πιο επιβλητικά, καθαίσθητα, λειτουργικά και χρήσιμα πλοία του Ομίλου Attica και του ακτοπλοϊκού στόλου μας. Τα καταφέρνει εξαιρετικά σε όλους τους τομείς, γι' αυτό και είναι περιζήτητο σε τόσες γραμμές στο Αιγαίο και τη Μεσόγειο. Φέτος επέστρεψε στη χώρα μας –ομολογουμένως μας είχε λείψει!

ΑΠΟΣΤΟΛΗ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΟΓΙΑΣ

**Λ**ίγες μέρες πέρασαν από τα γενέθλια του. Ξεκίνησε δρομολόγιο στις 25 Σεπτεμβρίου 2007 στη γραμμή Πειραιάς-Χανιά, κλείνοντας 14 χρόνια στη Μεσόγειο. Όμορφο και πολυτάλαντο, με τον όγκο και τις καλοσχεδιασμένες γραμμές του μαγνητίζει τα βλέμματα. Με πλούσιο ξενοδοχειακό, μεγάλο γκαράζ και ικανοποιητική ταχύτητα, έχει δώσει λύσεις σε όλες τις γραμμές που έχει εξυπηρετήσει όλα αυτά τα χρόνια,

στην Ελλάδα και το εξωτερικό, καθώς για μεγάλα διαστήματα διέπρεψε ναυλωμένο από αλλοδαπές εταιρείες. Οι πρόσφατες αλλαγές στον στόλο του Ομίλου Attica το επανέφεραν φέτος στο Αιγαίο.

### ΞΕΤΥΛΙΓΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΙΤΟ ΤΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ

Ναυπηγήθηκε το 1995 στην Ιαπωνία (Mitsubishi Heavy Industries, Shimonoseki) για λογαριασμό της Kyu-Etsu Ferry και πρωτοταξίδεψε ως RAINBOW BELL. Το 2005 μετονομά-

στηκε σε FERRY HIMUKA και έναν χρόνο αργότερα πουλήθηκε στην Hellenic Seaways, σε μια εποχή που η εταιρεία ανανέωνε θεαματικά τον στόλο της με την προσθήκη κυρίως νεότευκτων, όπως τα ΝΗΣΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ, ΝΗΣΟΣ ΧΙΟΣ και HIGH-SPEED 5. Αρχική εκτίμηση ήταν ότι το ΑΡΙΑΔΝΗ προοριζόταν για ναύλωση στο εξωτερικό, καθώς το μέγεθός του δεν του επέτρεπε να προσεγγίζει στα περισσότερα νησιωτικά λιμάνια, πλην Κρήτης. Κατέπλευσε στην Ελλάδα την

Πρωτοχρονιά του 2007, με πρώτο πλοίαρχο τον Cpt Μανώλη Λούσσα. Η εκτεταμένη μετασκευή δεν αλλοίωσε την εξωτερική του εμφάνιση· περιλάμβανε την προσαρμογή στους ευρωπαϊκούς κανονισμούς ασφάλειας και ναυσιπλοίας, την ευρεία ανακατασκευή του ξενοδοχειακού και την προσθήκη πρυμνιού καταπέλτη επιβατών και χειριστηρίων στις δύο βαρδιόλες. Η μετασκευή ολοκληρώθηκε στις 19 Σεπτεμβρίου 2007 και λίγες μέρες αργότερα το πλοίο ξεκίνησε ταξίδια στη γραμμή ▶

